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100.000 korona hadikölcsönt 
jegyzett a város.

Jete szerda dé’előtt 9 órakorI 
tartott havi rendes közgyűlésén 
űr. Mátéffy Ferenc polgármester el­
nöklete alatt nagy lelkesedéssel 
kimondotta, hogy a hadi kölcsön­
ből nagyobb összeget, ÍOOOOO 
koronát jegyez. A városi tanács­
nak erre vonatkozó és nagy 
gonddal megszerkesztett javas­
latát Or. Kanász Nagy Lajos jog és 
pénzügyi tanácsnok terjesztette 
elő s javaslatának mintegy indo- 
kolásaképen lelkes szavakkal ve­
zette be ismertetését. Dr. Kanász 
Nagy Lajos tanácsnok beszédé­
ből közöljük a következőket: i

„Tiszted közgyűlés!
A magyar királyi kormány a 

háború szükségleteinek fedezé- • 
sére szükséges összegek meg- j 
szerzése végett hadikölcsön ki- | 
bocsátását határozta el.

Abban a nagy, a nemzet öszy- 
szes szellemi, erkölcsi, fizikai és 
anyagi erejét igénybevevő küz­
delemben, melyben egész állami 
létünk, fen maradásunk, nemze­
tünk jövője forog kockán, a lég 
fontosabb feladatok egyike, hogy 
előteremtsük a hadviselés cél­
jaira szükséges anyagi eszközöket.

E cél elérése végett a ma­
gyar állam fiaihoz fordul, polgá­
rait szóllitja fel, hogy tegyenek 
tanúbizonyságot arról, hogy tel­
jes tudatában vannak a rendkí­
vüli áldozatokkal járó világra 
szóló küzdelem jelentőségének, 
hogy teljes tudatában vannak 
azoknak a kötelességeknek, ame­
lyek az állam minden egyes pol­
gárára hárulnak ; tegyenek bi­
zonyságot arról, hogy a hazának 
minden egyes polgára érzi azt, 
hogy a nemzeti létért folytatott 
küzdelemnek anyagi eszközeit i 
nemzetnek magának kell elő; 
remtenie.

Kölcsönt kér az állam a maga 
polgáraitól, azt kéri, hogy bo­

csássák rendelkezésére nélkülöz­
hető összegeiket.

A kibocsátott és a legszéle 
sebb körben közzétett és ismerte- 
tett aláírási felhívásból nyilván­
való, hogy nem ajándékot, nem 
anyagi áldozatot kér az állam, 
mirt a kölcsönkötvények jegy­
zése egyúttal a legelőnyösebb 
tőkebefektetés s aki hazafias kö­
telességét teljesiti, az a 6 0 0-ot 
kamatozó kötvények megszerzé­
sével teljesen biztos befektetés­
sel üzletileg is előnyös pénz­
ügyi műveletet végez. Teljesen biz­
tos befektetés, mert a névérték erejéig, 
úgyszintén a kamatjövedelem kiszolgáltatá­
sáért az állam szavatol, az az állam, 
amelynek jótállása adja meg a kötvé­
nyekbe fektetett pénznek az értékét.

Meg vagyunk győződve arról, 
hogy Szentes város közönsége, 
a városnak minden egyes pol­
gára ismeri és teljesiti a haza 
iránti kötelességet s rendelke 
zésre álló pénzével hozzájárul a 
háború pénzügyi terheinek vi­
seléséhez és a kivívandó dicső­
séges győzelemhez.

Ami a város egyes polgárainak hazafiui 
kötelessége, még fokozottabb mértékben 
kötelessége az a polgárok egyetemének, a 
város közönségének.

A városi tanács ebben a hitben a min­
den oldalról reá nehezedő kötelezettségek, 
súlyos terhek közepette is hazafias kö-1 

telességének tartotta, hogy azt a javasla­
tot terjessze a közgyűlés elé, hogy a vá­
ros hadiszükségletek fedezésére kibocsá­
tásra kerülő állami járadékkölcsönből 100000 

koronát jegyezzen.

Ha városunk nincs is abban 
az anyagi helyzetben, hogy nagy 
összegeket ajánlhasson tel a köl­
csön céljaira, az mindenesetre 
Kötelessége a városnak is, hogy 
rendelkezésre álló tőkéivel részt 
vegyen a kölcsön jegyzésében."

A nemzeti védelmünk nagy 
ügyét szolgáló hadikö’csönből

tehát Szentes város közönsége is 
méltó módon veszi ki részét.

A közgyűlésről szóló részletes 
tudósításunk a következő:

Nem sokkal 9 óra után nyitotta 
meg Dr. Mátéffy Ferencz polgár* 
mester a közgyűlést, melyen a kép­
viselőtestületi tagok meglehetősen szép 

I számmal jöttek össze a tárgy fontos- 
1 ságára való tekintettel. A napirend 
| előtt a polgármester rendkívül meleg 
I szavakkal parentálta el a képviselő- 
. testület egyik legfiatalabb tagját, Szabó 
Béla főgymn. tanárt, aki hazafiui 

1 kötelessége teljesítése közben az északi 
harctéren hősi halált halt. Emlékét 
a közgyűlés a polgármester indítva- 
nyára jegyzőkönyvben örökíti meg 
s özvegyéhez részvétiratot intéz.

Ezután Székely József városi kép* 
viselő interpellált, azt kérdezvén meg 
a polgármestertől, hogy mért nem 
történt intézkedés az iránt, hogy a 
népfelkelésre kötelezettek szemléje 
Szentesen tartassék meg. Az inter- 

i pellációra Bugyi Antal polgármester* 
helyettes válaszok, aki kijelentette, 
hogy a .katonai hatóságok intézke- 
dései ellen óvással nem lehet élni, 
de amúgy sem időszerű a mostani 
viszonyok mellett a katonaság intézke­
déseit kritizálni. Székely József kije­
lentette, hogy ő csak információt 
kért, mire a választ a közgyűlés 
egyhangúlag tudomásul vette.

A közgyűlés elhatározta, hogy a 
■ Körös folyón közlekedő komp vám- 
' dijának szabályozása tárgyában a 
I kereskedelemügyi miniszterhez felír.

A hadi kölcsön jegyzése tárgyában 
készített tanácsi javaslatot Dr. Kanász 
Nagy Lajos jog és pénzügyi tanács­
nok ismertette.

A tanács javaslata alapján, mely 
minden tekintetben számolt egyrészt 
a város anyagi helyzetével, másrészt 
azzal a hazafiui kötelességgel, mely a 
hadikölcsön jegyzésére úgy az egye­
ket mint a városokat sorompóba szó* 
litja, a közgyűlés elhatározta, hogy 
íooooo (Egyszázezer) korona névér­
tékű szabad, tehát nem zárolt köt­
vényeket a következő alapok terhére 
jegyzik : a várros rendelkezésére álló 
összegekből Szentes város mint jogi 
személy részére 53000 koronát, a 
gyámpénztári tartalék alap részére 
12000 koronát, a Bartha-féle földalap 
részére 16000 koronát, a tiszti nyug' 
dijalap részére 8000 koronát, to*

1 vábbá különféle alapok cs alapítván 
1 nyok részére uooo koronát. Az elő*
• adó javaslatát általános helyesléssel 
és éljenzéssel fogadták, majd pedig

1 Török Imre és Varga József felszó­
lalása és a polgármesterhelyettes fel* 

! világosító szavai után a közgyűlés
• névszerinti szavazással egy szó elle­
nében valamennyi szavazattal elhatá*

' rozta, hogy íooooo korona hadiköl* 
csont jegyez.

| Nem-mel csupán Id. Rúzs Molnár 
i Ferencz szavazott, de feltételezzük,
• hogy csak azért, mert nem értette 
1 meg a feltett kérdést, vagy pedig — 
1 bár kissé különös — a hadikölcsön
■ lényegével nincs tisztában. A bizton
■ bekövetkezendő nagy győzelem majd 
' megtanítja rá.
■ A közgyűlés ezután a következő 
! leírásokat, mint behajthatatlan köve* 
1 telésekethatározta el: Vasúti tartalék- 
! alap terhén vezetett előlegek 471 kor.
' 66 fill., Neustadtból hazahozatott 
1 munkások útiköltsége 398 kor. 38 fill., 
Nagyvendéglőépités terhén vezetett

• összeg 985 kor. 74 fill., Sarkadi N. 
' Mihály terhén vezetett perelőleg zO 
' kor. 70 fill., és Knuth Károly tér* 
I hén vezetett perköltség 5636 korona 
I 16 fillér.
1 Néhány illetőségi ügy tudomásul 
' vétele után a közgyűlés délelőtt há* 
j romnegyed tiz órakor ért véget.- - -  —-- - - - - - - - - - - - -

Karácsony a harctéren.
Közeledik a karácsony, a szeretet 

és a családi otthon boldog ünnepe. 
A szegény keservesen megtakarított 
filléreiből, a gazdag feleslegéből egy­
aránt szeretetteljes meglepetésben ré­
szesítik azokat, akik szivükhöz leg­
közelebb állnak. Van-e közöttünk, 
akinek ne tolulna könny a szemébe, 
midőn katonáinkra gondol, akik ez 
ünnepet otthonuktól távol, barátság­
talan vidéken a 'legnemesebb, de bi­
zonyára legnehezebb kötelesség tel­
jesítése közben töltik.

A cs. és kir. hadügy mi nisterium, 
valamint a m. kir. honvédelmi mi-, 
nisterium hadsegélyző hivatalai elha­
tározták, hogy derék katonáinknak 
szerény karácsonyi ajándékot külde­
nek s e célra jelentékeny összeget 
adományoznak.

A rendelkezésükre álló összeg 
azonban, sajnos, távolról sem ele­
gendő arra, hogy abból a harctéren 
küzdő minden egyes katonánk méltó 
karácsonyi ajándékban részesülhes­
sen.

Ehhez mindegyikünk hozzájárulása 
szükséges s azok a kevesen, akinek 
senkijök sincs a harctéren, e tekintet­
ben bizonyára nemes versenyre fog­
nak kelni azokkal, akiknek fiuk, fér­
jük, fivérük, vagy vőlegényük küzd 
a hazáért ...

Ezért a hadsegélyző hivatal <Bu-
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dapest, IV. Váczi-u. 18.> azzal a 
kérelemmel fordul hazafias és a harc­
téren küzdő katonáink érdekében már 
eddig is minden áldozatra késznek 
mutatkozott közönségünkhöz, hogy 
az e célra szánt nagylelkű pénzado­
mányaival mielőbb keresse fel. A 
Hadsegélyzo Hivatalnak címzett pénz­
küldeményeket a posta a vidékről 
portómentesen továbbítja. A hivatal 
azután gondoskodni fog róla, hogy 
csapataink a nekik szánt karácsonyi 
ajándékot az édes otthonból jövő 
szeretetteljes üdvözletként, valamint 
a legbensőbb megemlékezés és az 
örömteljes viszontlátás reményének 
jele gyanánt századonként idejekorán 
megkapják.

A m. kir. honvédelmi ministerium 
hadsegélyzo hivatala. (Budapesten, 
IV. Váczi-u. ?8.>

Budapest, 1914. november havában. 
Kirchner s. k. cs. és kir. altábornagy.

A vörös kereszt kórház 
üzenetei.

A vörös kereszt kórházi kiren­
deltsége ma a következő kommü­
nikét adta ki;

A kórház vezetősége örömmel látja 
hogy a nagy közönségnek az a haza­
fias áldozatkészsége, mely eleinte 
különös erővel megnyilvánult, ma sem 
lohadt és napról napra érkeznek be 
Szentes város és a környék haza­
fiasán gondolkodó és érző lakosaitól 
azok az adományok, melyek az itt 
ápolásban lévő ezidószerint 150 ka­
tona ellátását lehetővé teszik.

Bár, mint már annyiszor hang­
súlyoztuk, a kis adomány épen oly 
szükséges és hasznos mint a nagyobb 
adományok, még sem tehe'jük, hogy 
azoknak a nemes szivü adakozóknak 
névsorát, akik nagyobb adományaik­
kal sietnek a nemes emberbaráti és 
hazafias cél szolgálatába állam', példa­
adás okából soronkivül is ne közöl­
jük Az elmúlt hét folyamán a kővet­
kező nagyobb adományok érkeztek 
be a kórházhoz:

Mécs Balog Lajos egy vágómarhát, 
Kanász Nagy Imre egy birkát, Dr. 
Mátéffy Pál 2 birkát, Gróf Károlyi 
Imréné 50 nyúl és 2 dámvad (minden 
héten ennyit küld az uradalom), 
Bugyi Mihá.yné (Magvartés) 110 liter 
bor, 2 zsák krumpli, özv Bazsó Já­
nosné 2 kocsi fa, özv. Sólyom Sáo- 
dorné 1 zsák liszt 10 kgr. borsó, tej, 
szappan, Kőrógyi Gábor 1 juh, 50 kg. 
liszt, Ba'og K. István 30 liter zsir.

A mindig s»ükséges készpénz és 
élelmiszer adományokon kívül szük­
sége van a kórháznak baromfi ele- 
ségre és cigarettára is. de köszönet 
tel vesz'm ndent, ami, a ház körül 
esetleg felesleges, piert a kórház 
nagy háztartásában mindenfélét fel 
tudnak használni. Az adományok to 
vábbra is polgári leányiskolában lévő 
irodában adandók át.

Népfelkelő
huszárok 

figyelmébe f 
A katonaiigyvezetö- 

ség felhívja szekál a 
népföikelöket, akik hu­
szárok voltak és 3? Év­
nél nem idősebbek, 
hogy azonnal, még a ma, 
nap folyamán jelent­
kezzenek a főjegyzői 
hivatalban.

ÚJDONSÁGOK
Használjunk hadisegély-postabélyegatI

Az Ősz
ides-tova felölti fehér hósipkáját s 
mint egy pénzhez jutott öreg bohém 
eldobja koldus rongyait. Pedig alig 
tegnap még volt sok-sok virág. Alig 

I tegnap még meleg sugárkévéket 
dobált a nap a földre. Csak most 
volt, hogy a fiaink délcegen, büszkén 
hadba szálltak. Azóta csak hetek 
múltak el s mégis mennyi nagy ered­
mény, mennyi nagy megbizonyodás 
született itt. Azóta tanulták meg ron­
gyos lelkű emberek, hogy a magyar 
nemzet nem rugdosható kadaver 
Azóta demonstrálták nagyszerű, csak 
félve remélt emberi megnyilvánulások 
jogát az életünknek. Mennyi könnyez- 
tető vitám et sangvinem hangzott itt el .. 
Pedig csak most volt, hogy könnyes 
szemmel néztük, aranyosk edvü hős 
fiaink elvonulását. Még a levegőbe 
rezeg az elvonulások ütemes melódiája 
S megint elhangzott egy riadó: had- 
baszállnak a koronák is. Mennek a 
fiainkhoz, hogy legyen fegyvere is’ a 
bátorságuknak. Legyen ruhájuk a 
tél zimankója ellen. És az alarm 
után megindulnak a koronák. Büsz­
kén, bátran haladnak elől a milliók, 
a generálisok s követik őket az ez­
resek s fürgén sietnek nyomukba a 
verejtékes, nehéz, nagy munkával 
szerzett koronák ; apró fillérek, drága 
névtelen, parányi katonák. Megértük 
ime ezt is : megdobbant a szive az 
aranynak. Kipendül a Wertheim ne 
héz ajtaja és megnyílnak a kopott, 
dugott harisnyák, had baszállnak a 
fillérek a fiaink után. Vissza fognak 
jönni mindketten. Vissza kell hogy 
jöjjenek : alarmirozolt fiuk, alarmiro- 
zott koronák. l)e persze előbb az kell, 
hogy mint a hogy a íiuk elmentek, 
elmenjenek a koronák is . . .

levelezőlapok a hadsegélyezés 
céljaira.

A hadsegélyzo hivatal két művészi 
kivitelű képes levelezőlapot bocsát 
forgalomba, melyek közűi az egyik ö 
Felségét a trónörökös fiával mutatja 
be, míg a másik egy attakkirozó 
huszárt ábrázol; az előbbi msly 
nyomású réznyomat, a másik színes 
kép Mindkét levelezőlap rendkívül 
nagy keresletnek örvend Ausztriában, 
s valószínű, hogy e képek a mai 
hadsegélyzo hivatalnak is állandó 
jövedelmet fogják nyújtani. A hadse- 
gélyző hivatal elfogad megren­
deléseket és azoktól 10 képes leve­
lezőlapot 1 kor. 20 f. száz képes 
levelezőlapot pedig 10 korona kész­
pénz fizetés ellenében juttat a meg- 
rende ükhöz.

Az <> Felségét a trónörökös fiával 
ábrázoló kép három féle szöveggel 
lesz forgalomba bocsátva, azért ennek 
megrendelésénél külön megjelölendő, 
hogv csak megvár, csak horvát avagy 
magyar és német kettős szövegű kép 
kívántatik e, mely utóbbi kettős szö­
vegű kép Ausztriában is forgalomba 
van hozva.

A képviselöház ülése. A képviselő­
háznak november 25-rc összehívott 
üiésc előrethatólag csakis formális 
jellegű lesz. Az egybehívó királyi 
kézirat felolvasása után a kormány 
öt törvényjavaslatot fog benyújtani, 
amelyeket előzetes tárgyalás és jelen- ' 
téstétel céljából a bizottsághoz uta­
sítják. Ezek a javaslatok a követke­
zők: a vármegyei tisztviselők mán-’

! dátumának meghosszabbítása, a hadi- I 
• kölcsönpénztárróí, a háború esetére ! 
szóló kivételes intézkedésekről szóló j 
törvény kiegészítéséről és az igazság­
ügyminiszternek még két javaslata, j 
A bizottságok két nap alatt elinté- | 
zik az anyagot, úgy hogy a képvi­
selőház november 28-án már meg­
kezdheti e javaslatok érdemleges 

I tárgyalását.
— A Szentesi Jótékony Nőegyjet ma d. u 

5 órakor a vármegyeházán, az 
alispáni elfogadó teremben rend­
kívüli közgyűlést tart a hadi köl 
csőn jegyzése ügyében, melyre 
ezúton hívja meg a tagokat az el­
nökség.

— Emlékeztető. Az áll. főgymnasium 
Segítő Egyesület f. hó 21-dikén, szom­
baton d. u. 3 órakor állam kölcsön 
kötvények jegyzése ügyében a főgym­
nasium tanári szobájában rendkívüli 
közgyűlést tart.

— A Singer varrógép-gyár nagy adománya 
az orosz Vöröskerssztnek. A „Russkoje 
Slovo" egyik utóbbi számában ol­
vassuk, hogy a Singer-féle varrógép­
gyár az orosz Vörös-keresztnek 250. 
ezer rubelt ajándékozott. A hir an­
nál feltűnőbb, mert a Singer-gyárat 
eddig még nem láttuk azoknak so­
rában, a kik a magyar Vörös-kereszt­
nek adományoztak. Ezt pedig joggal 
elvárhatjuk egy olyan gyártól, amely­
nek hazánkban többszáz üzlete van. 
A magyar közönség jól teszi, ha a 
Singer-cég jellemző eljárását meg­
jegyzi magának, s főleg akkor gon­
dol rá erősebben, mikor varrógépet 
akar vásárolni. Ha már az állam nem 
törődik ezekkel az ellenséges külföldi 
cégekkel, bojkottálja legalább őket a 
hazafias vásárlóközönség.

— Egy kitüntetett hős ünneplése. A szen­
tesi vörös kereszt kórházban fe­
küdt Huy János tengerész, aki a 
Lajtha monitoron szolgált és öt 
lősebet kapott, s két golyót el 
sem lehetett távolítani testéből A 
hős katonának, aki több cstában 
kitüntette magát, Őfelsége a vitéz- 
ségi érdemrendet adományozta. A 
szentesi vörös keresztes kórház 
vezetősége ebből az alkalomból a 
kórházból való távozása előtt Huy 
Jánost meleg ünnepeltetésben ré­
szesítette s ugyanekkor egy díszes 
szivar tárcával, 100 szivarral és 
két szép szipkával ajándékozta 
meg. A hős katonának rendkívül 
jól esett a váratlan ünnepelietés.

- A kamara a hadseregszállitóklioz. A 
szegedi kereskedelmi és iparka­
mara felszólítást intéz kerületének 
azon iparvállalataihoz, melyek 
katonai szükségletekre szolgáló 
cikkek előállításával foglalkoznak, 
hogy e kamaránál bizalmasan je- 
lentsékbe mit milyen mennyiségben 
és mily munkaerő foglalkoztatá­
sával állítanak elő A kamara e 
közlésekből, mint e nagy idők 
fontos kortörténeti adataiból egy 
részt meg kívánja állapítani, hogy 
ipari termelés tekintetében a ke­
rület mily mértékben állott szol­
gálatában a hadviselés érdekeinek 
másrészt pedig a rendelkezésére 
álló eszközökkel segíteni óhajt azon eset­
leges nehézségek leküzdésében, melyek a 
termelés fejlesztésének (munkáskérdés, 
szállítási nehézség k stb tekinte­
tében) akadályául szolgálnak. A 
közlések bizalmasan és csakis az 
érdekelt cégek érdekei szerint 
használtatnak fel.

- Törvényhatósági bizottsági tagválasztás. 
A sze tesi# III. választókerületben 
megüresedett egy vármegyei törvény-

i hatósági tagsági hely választás utján 
f. hó 28-án lesz betöltve. A köz 
gyűlés a szavazás helyéül a Gazdasági 
Egyesület helyiségét jelölte ki, ahol

Hadi kölcsönt jegyezni 
nem órdem, de nem adni 
kölcsön a hazának, aki 
adhatna: sz ő g y en. A 
szentesi polgárság mi­
att bizonyára nem kell 
majd szógyelni magun­

kat!

a fenti napon a III. kerületbeli vá­
lasztók d. e. 9 órától d. u. 4 óráig 
adhatják le szavazataikat. A Válasz­
tási eljárás vezetésére elnökké Csúcs 
Antalt, helyettesévé Dr. Purjesz Já­
nost küídötték ki.

— A hadikölcsön jegyzési módozatai a pos­
tatakarék utján. A hadjárat folytán elő­
állott költségeket a m. kir. kormány 
egy nemzeti hadikölcsön kibocsátá­
sával óhajtja fedezni. E célból a m. 
kir. posta és távirda hivatalnál 6°/0- 
kai kamatozó magyar államjáradék 
kölcsön bocsáttatik 1914. évi novem­
ber hó 16-tól bezárólag 23-ig aláírásra. 
A hadikölcsön jegyzésére szolgáló 
aláírási ivet a hivatal vezető a jelentkező 
feleknek rendelkezésére bocsátja. A 
jegyzett összegnek befizetése a hiva­
talvezető által díjmentesen kiszolgál­
tatott cheque befizetési lappal törté­
nik. m. befizetési lap elismervénye az 
átvett összeg nyugtázásául a félnek 
kiszoígáltatik. Az előjegyezhető leg­
kisebb összeg 50 korona, az előjegy­
zett összegek 100 koronáig egyszerre 
fizetendők be, mig az ezenfelüli jegy­
zések részletekben fizethetők. Na­
gyobb összegű előjegyzésnél az első 
részlet mint biztosíték csak készpénz­
ben fogadható el. A fél biztosítékul 
postatakarékpénztári betét vagy jára­
dékkönyvecskét is letehet.

— Bird-fee „Karácsonyi Album,, 
cim alatt, mint minden esztendőben, 
úgy az idei karácsonyra is egy díszes 
Albumban összegyűjtve jelenteti meg 
a Bárd Ferenc és Testvére közis­
mert budapesti zeneműkiadó cég a f. 
évben népszerűségre jutott kedvelt 
zenemüveket. A most megjelenő Kará­
csonyi Album a nagy történelmi 
időkre való tekintettel, oly díszes 
tartalommal jelenik meg, hogy egyben 
zenei okmányát h fogja képezni e 
dicső és örökké nevezetes nagy idők­
nek : milyen volt a nemzeti érzés és 
fellendülés az 1914-ik esztendőben. 
A zongorázó közönség megtalálja 
oenne a Monarchia és N -metország 
nemzeti és csatadalait, harci indu­
óit és az idei saison s'áger újdon­
ságait Ezen Karicsonyi Album kia­
dásával, hazánk e legelső zeneműkiadó 
cége kedves meglepetést nyújt nagy 
vevőközönségének és valósággal aján­
dékszámba megy e gyönyörű album, 
tekintve, hogy a közel 1Ő0 oldalt tar­
talmazó kötetben foglalt zenemüvek 
értéke egyenként vásárolva körülbelül 
100 korona, mig igy együtt az egész 
Karácsonyi Album 4 korona, disz- 
k ütésben pedig 6 korona. Lapunk 
olvasói bizonyára szívesen veszik e 
Karácsonyi Album megjelenéséről 
szóló hírünket és azon figyelmezte­
tésünket, hogy az albumra a kiadó­
cég olvasóinktól is csak f. november 
hó végéig fogad el megrendeléseket, 
mivel az csak annyi példány ben lesz, 
előállítva, ahány megrendelés arra 
november hó végéig Bu lapestre a 
cég Kossuth Lajos-utci 4. sz. a'atti 
kiadóhivatalához beérkezik.

A szentesi sebesült katonák karácsonya: 
Mint tudjuk, az egész országra 
kiterjedő nagy akció van folyamat­
ban, mely a harctéren küzdő ka­
tonák karácsonyát van hivatva 
meleggé és feledhetetlenné tenni. 
A szentesi vörös kereszt egylet 
nem feledkezik meg a nálunk lé­
vő sebesült és beteg katonákról 
sem. mint értesülünk e célra 
gyűjtést indít Erre fordítja már a 
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városi házipénztár azt az össze­
get is mely az államsr gélvek ki­
fizetésénél a bevonultak családtag 
jainak áldozat készségéből begyül 
Az ott begyük összeg a múltban 
is a sebesült katonák részére for- 
dittatott s most, hogy annak ily 
szép célra való felhasználása van 
kilátásba helyezve, a segélyek ki­
fizetése alkalmával bizonyára még 
fokozottabb mértékben fognak 
adakozni azok, akiknek hozzátar­
tozói karácsonyáról országos ak­
ciójával gondoskodik az Auguszta 
alap utján a magyar társndalom.

— Hadikölcsön és a Kereskedők Egylete. A 

szentesi Kereskedők Egyletének 
választmánya Fekete Albert elnök­
lete alatt szerda este választmá­
nyi ülést tartott, melyén, mint ér­
tesülünk, egyhangúlag elhatároz­
tatott. hogy dacára az egylet sze­
rény anyagi viszonyainak, a nagy 
nemzeti érdekeket szolgáló hadi- 
kölcsönből e rendelkezésre álló 
tőkék felhasználásával 3000 koro­
nát jegyez

Irógéptulajdonosok figyelmébe. Van sze­
rencsém az nb. írógép tulajdonos 
urak, figyelmét felhívni az Első szegedi 
írógép vállalatra Szeged Széchényi-tér 8., hol 
az összes rendszerű írógépeket me­
chanikai műhelyemben szakszerűen ja­
vítom.

Eredeti amerikai <carbon> szénpa- 
pírjaimat, irógépszallagjaimat, minden 
rendszerű írógéphez eredeti csomagolásban 
szállítok. Keller A. Első szegedi Írógép vállalat 
tulajdonosa. 

Felelős szerkesztő: LICHTENSTEIN MANÓ
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Szentes város polgármesterétől. 
10397 — 1914 szám.

Hirdetmény.
A nemzetünk becsületéért és 

fennmaradásáért vívott háború 
költségeinek fedezése céljából a 
magyar királyi kormány hadi*: 
kölcsön kibocsájtását határozta 
el, s e kölcsön biztosítása végett 
a nemzethez fordul, hogy a 
magyar nemzet saját maga te* 
remtse elő a háború szent cél* 
jaira szükséges anyagi eszközöket.

Kölcsönt kér az állam pol* 
gáraitól azzal a kötelezettség* 
gél, hogy a kölcsön vett ősz* 
szeget 6 0 0 kamattal használja.

Kölcsön közelebbi feltételeiről 
a kibocsájtott s a lapokban is 
részletesen közzé tett ismerteié* 
sekbőí módjában áll mindenkinek 
tájékozást szerezni.

A föltételekből nyilvánvaló, 
hogy a kölcsönkötvények meg* 
szerzése üzletileg is előnyös tőke 
befektetés lesz. A befektetett tőke 
ö 0 0*ot jövedelmez, sőt mivel 
a 100 koronás kötvényért kész* 
pénzben csak 97 korona 50 fillér 
kell tényleg befizetni, minden too 
koronás kötvénynél 2 korona 50 
filléres tőke megtakarítás mutat­
kozik, amit kamatban számítva 
a kölcsön után körülbelől 6'6" 0 
k^jnat jövedelem számítható.

E mellett a hadikölcsön tel* 
jcsen biztos befektetés, mert azért 
az állam szavatok — A köt­
vény értéke a névértéknél kisebb 
nem lehet tehát devalvátiónak

kitéve nincs, a névérték erejéig 
az állam feltétlenül szavatol, 
valamint szavatol azon kamat­
jövedelem kiszolgáltatásáért, mely 
minden évben május hónapban 
a szelvények beváltása útján 
fizettetik ki a kir. adóhivatalok* 
nál az illető kölcsönt adóknak.

Kötelessége tehát minden haza­
fiának, főkép az itthon maradót* 
taknak, hogy a ki csak teheti 
nélkülözhető készpénzét kölcsön 
adja hadi kiadások fedezésére az 
államnak és ezzel is hozzájárul­
jon a háború által okozott pénz* 
ügyi terhek könnyű elviselésé­
hez és a kivívandó dicsőséges 
győzelemhez.

Hogy a kölcsönkötvények jegy­
zésében a szerényebb összegek­
kel rendelkező polgárok is részt* 
vehessenek 50 koronás címletek 
is lesznek kibocsájtva.

A kölcsönkötvények jegyzé­
sére aláírási helyekül szolgálnak 
az összes királyi állami pénztá­
rok és adóhivatalok, a m. kir. 
postatakarékpénztár és az összes 
királyi postahivatalok, az aláírási 
felhívásban megnevezett pénz­
intézetek, valamint a helybeli 
takarékpénztárak. Az aláírási 
határidő 1914. évi november tó­
tól nov. 23-ig tart.

Felhívom tehát a város haza­
fias közönségét, hogy a hadi­
kölcsön sikere érdekében tegyen 
meg minden lehetőt és nélkülöz­
hető pénzfeleslegét bocsássa a j 
szent célra a haza rendelkezésére. :

Szentes, 1914 évi ncv. hó 14.
Dr. Mátófíy Forencz,

polgármester.

Helyreigazítás ok.
Pótlólag a következő Vörös Kereszt kórházi ado­

mányok nyugtáztatnak:

Bartha Sándor kereskedő 1 faágy, 1 
1 matrac. 2 vasmosdó, 1 pléhmosdó- ’ 
tál, 2 vödör, 1 üveg, 1 kancsó, 1 dun- , 
na, 2 nagypárna. 1 kispárna, 1 
paplan, 3 ágylepedő, 2 paplanle­
pedő, 4 nagypárnahuzat, 2 kispár­
nahuzat, 2 dunnahuzat, 2 éjjeli­
szekrény. Nyíri Bertalanná 1 pap 1 
lan, Dr. Joó Károly 1 paplanlepedö. 
helyett 2 pap aniepedö Kórógyi 
Gáborné 2 mély tányér, helyett 
12 mélytányér Zolnay Etelka 1 
ágylepedő Debreceni Imréné 2 
törülköző Szegi Jőzsefné 1 fazék 
zsir, 1 derékalj, 1 ágylepedő, 3 
fehér ing, helyett 3 fehér lúg. 
Soós János 18 kg krumpli 3 db. 
szappan 3 liter tarhonya, 4 kg. 
"-ás liszt. Jung Jőzsefné (Pusz a- 
mérges) 7 fejpárna 12 huzattal, 
Soós István és neje 1 paplan 2 
paplanlepedö, 3 ágylepedő. 4 pár­
nahuzat. 12 kanál, 2 mosdótál 
Rúzs Molnár Lajos rnagypárna. 
1 kispárna, 4 párnahuzat, 2 ágy- 
lepedö 6 törülköző. 14 ing. 6 zseb 
kendő. 1 paplan, 1 paplanlepedö. 
Mátéffy Antalné 1 nagypárna, he­
lyett 2 nagypárna, 3 pohár helyett 
9 pohár, 5 liter bor helyett 5 
liter bab és 5 liter, borsó, 
özv Serényi Antalné 4 paplanhu­
zat helyett 4 párnahuzat Bugyi 
Ferencné 2 türölközö, 1 lepedő. 
I pokróc. 1 faágy. Neumann Gá 
bőmé 4 üveg paradicsom helyett 
6 üveg paradicsom Bercelli Ká- 
rolyné 2 nagypárnahuzat. Dunás

Varga Ferencné 50 K. helyett 10 1 
K. adomány Az algyői áll. e’emi . 
isk. adm-nál 14 ing helyett 11 ing 1 
1 cigaretta, helyett 1 doboz ciga­
retta Pataki Gyula 2faágy, 1 nagy­
párna. 1 párnahuzat. Pázmány Já- | 
nosné 1 pár harisnya, helyett 2 
pár harisnya. Szabó Sándor ko­
sárfonó 2 ruháskosár Dr. Szántó 
Lajosné 4 üveg befőtt, 1 kosár 
alma. Pócsi Balogh Mihályné 1 
törülköző helyett 2 törülköző Sí­
pos Lajosné 2 ágy helyett 2 ágy­
lepedő, 3 zsebkendő helyett 4 
zsebkendő. Dobossy Dávidné 6 
üveg befőtt, 10 ü. főzelék 1 nagy 
tábla szappan és 10 K, Montalion 
Sándorné 12 konyharuha helyett 
14 drb. Kenyérgyár adm-ból kima­
radt 5 pokróc Szentesi Jótékony 
Nőegylet adm.-nál 5 nagypárna­
huzat helyett 10 kispárnahuzat. 
Jelenfy Antal aim. 12 zsebkendő, 
3 párnahuzat, 1 párnába való toll, 
1 kispámahuzat. Nagy Ferencné
1 párnahuzat. Széli Gyuláné 6 
ing, helyett 7 ing Keresztes Nagy 
Imréné adm 2 türölközö, 2 zseb­
kendő. özv. Oláh Józsefné 3 evő - j 
kanál Papp Lászíóné 1 kispárna. 
Balogh Mártonná 5 türölközö, 
helyett 6 türölközö Rosenberg 
Sámuelné 2 párnahuzat. Seltmanné, 
3 zsebkendő helyett 6 zsebkendő, 
özv- Szabó Jánosné 6 zsebkendő, 
helyett 1 kendő. Vécéi Béláné 1 
ágylepedő. Dömsödi Julianna 1 
nagypárna- özv Szávik Jánosné 
lpárna Bodor Imre 10 K, Bálint 
Iánosné 1 nagypárna. Bokody Já­
nosné 5 pár harisnya helyett 6 
pár. Rosenstock Salamonná 1 
nagy és 1 kispárnahuzat helyett
2 kis, 2 nagypárnahuzat Kálmán 
Imréné 1 kispárnahuzat helyett 
2 drb. Filó Jánosné adm- 1 pár 
tyuk. Balogh Jánosné 2 fakanál 
helyett 6 fakanál.

Adományok.
A csőngrád vármegyei közkórházban 

lévő katonák részére, újabban a kö­
vetkező adományok folytak be:

Gulyás Pap Lísz’óné */2 liter málna­
szörp és alma, Benning János 700 
drb. cigaretta, 100 drb szivar, és 12 
korona 60 fillér, Herényi Antal (Fábián) 
2 pulyka, 4* , 2 kgr szalonna. 2 liter 
méz, Nagy Ferenc-né 25 üveg belőtt, 
Sándor Imréné 25 fej káposzta, 
özv. Zámoori Pilné 10 liter tej, Herényi 
Lászíóné h-Hüveg be ött, özv. Gulyás 
Lászíóné 20 lengyel katonának com- 
pótt uzsonna, Dr. Máteffy Ferenczné 
úrnő 13 üveg befőtt, Mátéíly Miska 
100 drb. cigaretta, Hollaky Béláné 
8 üveg befőtt és egy liter tea rum, 
özv. Gulyás Pap Lászíóné lengyel ka­
tonáknak rózsa- likőr, és 6 üveg 
szódavíz, Vincze Imre 32 liter tokai­
bor és 3 doboz cigaretta, MátéíTy 
Kálmánné 72 drb. palacsinta. Keresz­
tes Mihályné 5 liter te;, 38 tojás, Pap 
Amália 110 drb cigaretta, Mágori 

I Antal 50" <irb' cigaretta, Mltéffy 
Fáim ínné 2 liter bor és 6 liter tej.

bármily mennyiségben a legma­
gasabb árban veszek BéeSer 
Manó úiszerkereskedu Szentes. 
IV Sáfránv Míháiv-utca 32 szám.

Kölest vásárol ex Első 
Sxentesi Kenyérgyár R. T.

Bámulatos olcsón
készíthet essentiáinkkaí

rumot és
likőröket

1 adag Családi Rumhoz — K 50 fiit. 
1 „ Jamaikai ., — K 90 fill.
1 „ Cuba „ 1 K 20 fill.
1 liter likőrhöz való aroma minden 

ízben 50 fillér.
Legfinomabb Császár keverék

TEA
dekája 20 fillér, 10 deka 1 kor. 80 fill 

Kapható:
Henning János és Fia 

illat- és vegyszerraktárában 
Szentes, Hariss-ház. 

Érző szivek . . .
Nagy György Bálint 20 üveg pa­

radicsom, 4 üveg befőtt, 8 drb. po­
hártörlő, 4 drb. törülkö/ő, 5 pár csir­
ke, 1 véka kukorica, 2 éjjeli szek- 
rénv, 2 éjjeli. 1 nagy üveg meggy. 
Rúzs Molnár Lajos 2 faágy, 2 szalma­
zsák, 2 nagypárna, 2 paplan, 2 pip- 
lanlepedő, 4 ágylepedő, 4 nagypárna­
huzat I’uzs Molnár Ltjos 1 drb. sza­
lonna. 1 nagypárna 4 nagyp irnahu • 
zat 2 zacskóliszt, 1 zacskóliszt, 16 
tojás. Misztrik Károly állatorvos gyűj­
tése 152 K. Kiéin Ignttzne 2 nagv- 
párna, 1 paplan, 2 papiankp -.dó, 2 
nagypárnahuzat. Dszso Balint 1 tél- 
oldalszalonna. Dómba! S űc- Ferenc'. 
10 K élelmezésre. N igv G»,áné 2 
ruháskosár, özv. Purje>z Mérné 2 ru­
ganyos matrac. L’rbán Ferenc bádo­
gos a porosz katonai lóvásár alkal­
mával teljesített műnk íja dija. fejében 
20 K. Abaffy Lász óné 1 pokróc, 
3 drb. tőrü köző, 3 drb. zsebkendő. 
Dr. Szeder Ferencné 6 szalvéta (<ján- 
eék) Idb, Kürti Imréné 1 zsák 
krumpli, 4 és félliter szilvalekvár. Fa- 
ludy Kálmán 10 drb. súrolókefe, 
(ajándék) Varga Józsefnél drb.-szal­
mazsák. özv. Varga L «jo »né 6 zseb • 
kendő, 12 birsalma, özv, Polacsek l.i- 
pótné 1 nyugágy, 2 bot. RSihJinos- 
né 5 K. Onody Káról' >ié jár sbironé 
1 köcsög szilvalekvár 1 pecs nyéstjl, 
1 tésztástul. 12 evőkaná’, 1 tejmeró 
kanál, 6 darab pohár, 12 darab 
csésze, 12 csészealj, (mindeu darab 
ajándék.) özv, Zsiga Jánosné és leá­
nya Zs. M. 3 kg. liszt, 2 liter bab, 2 
tányér, 4 tojás, 1 bögrelekvár, 2 fésű, 
fél kg. szalonna, 1 drb szappan, 1 
ágylepedő, 2 párnahuzat, (ajándék) 
még 4 drb. füzet is Szrenkányi 
Károly né 4 ing, 3 sz.alvát3, 1 üveg 
szilva, 1 üveg barac (lekvár, 1 kö­
csög szilvalekvár, 1 vizesüveg. Ehr- 
lich Johanna 7 ing, 3 lábravaló, 6 
zsebkendő, 2 kg. tarhonya, 2 kg. len­
es*4, 3 kg. bab. Weisz Jánosné 1 üveg 
rum 1. kg. kockacukor. 3 doboz tea, 
3 liter meggy befőtt. Béna Józsefné 
8 üveg betölt, 6 drb. csésze, 6 drb. 
csészealj, 6 kg. 0 ás liszt.

1 Mezei Lászíóné 1 zacskó bab. 1 
’ drb. szalonna. Horváth Istvánná 8 

pár harisnya, 3 ing, 4 zsebkendő, 4 
lábravaló, 12 evőkanál 1 zsák krumpli. 
Paksi Jánosné óvónő 2 éjjeli szekrény. 
Köntös Jánosné 6 bögre, 4 pohár, 1 
iábravaló, 1 fazék lekvár, 1 ing. 
Ibolya Imréné 1 nagy üveg uborka. 
1 üveg baracklekvár, 12 birsalma, 8 
üveg befűt1, 14 üveg paradicsom. 
Fazekas János rendőr 2 kor. Károlyi 
József 1 faágy, 1 nagy párna, 1 pap­
lan, I kispárna, 3 ing. 6 látiravaió. 

i 4 ágylepedő, 2 nagypárnahuzat, 2 
| kispárnáim/.at, 1 vasmosdó. Holfmann 
1 Jakatné 1 vaságy, 1 szalmazsák, 1. 
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nagypárna, 1 kispárna, 1 paplan, 3 
nagvpárnahuzat, 2 kispároahuzat, 2 
ágylepedö 1 pőkióc, 4 lábravaló, 4 
ing, 12 zsebkendő. 6 pohárruha, 6 
konyharuha, 6 törülköző G pár haris­
nya, 4 pír papuc», 4 fogkefe, 12 drb 
szappan, 2 hajkefe. Széli Gjuláné 1 
üveg szilva lekvár, 2 üveg befőtt 3 
üveg baracklekvár 2 drb. kék zomán- 
cos nagytal. Csúcs Ferenc 2 drb. bot. 
Paksi Ferenc 21 liter és 2 dl. bor. 
Paksi Ferenc 6 üveg befőtt 1 bögre 
lekvár, 2 üveg paradicsom. Neme** 
Jánosné 2 liter zsír, 1 fazék, 1 kosár 
birsalma, Sinoros Szabó Sándomé 2 
drb, mankó, 18 kaná*. Panyik Tóth 
János 1 szalmazsák. 1 nagy párna, 1 
kispárna, 1 paplan, 2 ágy-epedő, 2 
nagypárnahuzat, 2 kispárnahuzat, 2 
papianlepedő, 2 lábravaló, 2 ing. 1 
szappan özv, Batik Sándomé 4 nagy 
párna. 8 nagy párnahuzat, 4 agyit p -dé, 
4 törü köző, 6 zsebkendő, 1 té»i 
köpeny, 1 faágy. Dr. Eisler Samuné
1 szalmazsák, 2 nag'párna, 1 paplan,
2 pap'anlepedő, 2 ágylepedő, G nagy 
párnahuzat, 2 füzér foghagyma, 1 fazék 
szilvalekvár. Dr. MátéíTy Ferencné 1 
faágy, 1 szalmazsák. 1 nagypárna, 1 
kispárna, 2 kispárcahuzat, 6 ágy­
lepedő, 6 törülköző. 1 pokróc. 2 
csomó kőtő szerszám. Csőreg István­
ná 2 sza mazsák, 1 nagy párna, 2 
nagypárna házat, 2 ing, 32 drb. seb 
kötöző vászon. Szőke Bertalanné 1 
pokróc, 1 nagypárna, 2 nagypárba- 
huzat, 4 kispároahuzat. Szálú Ignátz 
10 K. Lantos Károlyné 6 ing, 3 tri 
kóing G lábrava ó, G pár harisnya, 3 
pár pohártör'.ö, 3 edényta tó, 6 zseb 
kendő.

Róza Péter kereskedő 4 dbz ci­
garettahüvely-. 1 drb. glicerin szappan
1 kg kávé, 2 kg rizs. 2 kg. borsó,
2 kg. kockacukor, 3 cs. dohány, fél 
kg. mazsola, 1 cs. tea, 1 cs. gyufa. 
1 dbz, pótkávé, 1 cigarettatöltőgép, 1 
kg. mák, 1 üveg konyak, 1 üveg ba­
rackpálinka. Róza Péter füszerkeres- 
kedő 10 K. özv. Csonka Pálné élei 
mezősre 30 K. Soós Lajosné 1 zsák 
krumpli, 2 pár csirke, 1 kosár alma 
lfj. Rahlócky Pál 27 drb. ivópohár, 3 
kanál, 3 villa 3 üveg barectlekvár
1 öveg szilva, özv. Czukor Emiiné 1 
vaságy rugannyal, 1 nagypárna, 1 
kispárna, 1 paplan. 2 nagypírnabu 
zat. 2 kispárnahuzat. 2 pap'anlepedő
2 ágylepedő, 3 törülköző. 12 zseb 
kendő (ajándék) Radimetzky Kálmán 
adománya az Alföldi Ellenzék ut'.án 
10 K. Vecseri János 20 K. Kiss Ár- 
pádné 6 ing, 6 pár harisnya. 6 zseb 
kendő, 2 lábravaló, 1 nagy üveg meggy 
1 nagy üveg barack befőtt, 1 üveg 
barack lekvár, 1 üveg málna lekvár,
3 drb. szappan. Sebesy Ferencné 1 
üveg piszke, 1 szalmazsák. 1 vizes 
kant?, 1 kancsó 1 liszt mérő kanál. 
1 üres doboz. 1 vágódeszka.

Szentes város polgármesterétől, 
I0429-1914. szám.

Hirdetmény.
A m. kir. honvédelmi minister 

az 1912. évi LXIX törvénycikk 
12-ik §-a alapján a nyilvántartó 
lappal ellátott lovaknak állítási 
járásaikból való eltávolítását be­
tiltotta.

Figyelmeztetek tehát minden­
kit, akinek lova a folyó évi no­
vember hó 7-től 17-ig tartott 
újbóli osztályozás alkalmával 
nyilvántartólappal láttatott el, 
hogy a nyilvántartólappal ellá­
tott lovat a város határából eltá­
volítani, tehát sem más községbe, 
avagy vidéki kereskedőknek elad­

ni, sem más községekben lévő 
gazdaságba állandó tartásra el­
vinni nem szabad.

Amennyiben a ló az eladás . 
után is Szentes város határában 
marad, az eladás meg van en­
gedve. Ez úgy, mint a nyilván­
tartott lovakkal történt egyéb 
változások is (elhullás., elvesztés 
stb.> a városi jogügyi tanácsnoki 
hivatalban azonnal bejelentendő.

Szentes, 1914. évi november 
hó 16.

Dr. Mátéffy 
polgármester.

Van szerencsém az igen- • 
tisztelt földbirtokos és 
gazdáik'd » urakat tiszte-| 
lettel értesíteni, hogy a . 
gádorosé gőzmal­
momnál levő olajma | 
lomban az

Olajgyártást 
ismét megkezdettük, ahol j 
vasárnap kivételével min­
den nao lehet napra­
forgó repeze- és 
ÍÖkmaghŐé olajat ké­
szíteni.

Re pózét és tökmagot 
napi áron veszek.
Kiváló tisztelettel:

Bohus Mihály 
gőzmalomtulajdonos. ,

Vásároéion 
mindenki

6°0-os hadi kölcsönt
I

50 koronáiéi kezdve minden
összegben ; aláírható eredeti 

feltételek mellett

a Szentesi Mezőgazdasági Ipar 
és Kereskedelmi Banknál.

Reumás fájdalmak 
gyorsan és biztosan megszűnnek, h.» az évtizedek óta bevált 

KRIEGNER-féle REPARATOR 
kitűnő háziszerr*! a fájós testrészt jól bedörzsöljük. Egy üveg 

ára 1 korona, nagy üveg 2 korona a 132070 
KRIEGNER-gyógyszertárban 

Budapest, Kálvin-tér. Póstai szétküldés naponta

Van szerencsém a n. é. közön­
ség tudomására hozr , miszer.nt 
az I. kér. Nagy Ferencz utca 

1 szám alatt levő

Szanics féle gozmosáda, kristály va­
saló és vegytisztító intézet vezetését 

átvettem

és azt fokozott törekvéssel ve­
zetni fogom. Ugyanezen helyi­

ségben rendeztem be 

női kalap üzletemet 
s amidőn ezen körülményt bátor 
vagyok a mélyen tisztelt közön­
ség szives tudomására hozni, 
tisztelettel kérem, hogy mindkét 
vállalkozásomat támogatni szí­
veskedjenek. Fő törekvésem lesz 
olcsó árak mellett, ízléses munka 
által megnyerni a n. é. közön­

ségpártfogását.
Szentes, 1914. nov. 12.

Kiváló tisztelettel:
özv. Kocsisáé.

A téli háború borzalmai ellen katonáinknak 
prémre van szükségük. Akinek van, küldje 
e címre: Hadsegélyző Hivatal, Budapest, 
Váczi utca 38. sz. A posta ingyen szállítja. 
Vagy küldje be az itteni kir. tanfelügye- 
löséghez.

Cukor.
Süveges kimérve 1 kor. kocka 
1 kor. 4 fill. kg. kint. Legjobb 
minős oü I rendű Zaborzai dió 
koksz 5 kor. 60 fill mm kint 

SARKADI NAGY FERENCZ. 
kereskedő

őskorok a

Berlin nov 18 Nagy főhadi® 
szállásról. Nyugati Flandriában a 
harcok tovább tartanak helyzet 
lényegileg változatlan argóiméi 
erdőben támadásunkat sikeresen 
előbbre vittük Verduntól délre a 
francia támadásokat visszavertük 
Michielnél nyugati Maas partra 
előretolt haderőnk ellen intézett 
támadás sikeres kezdet után 
tökéletesen összeomlott Cireytől 
délnyugatra támadásunk arra 
késztette franciákat hogy had­
állásaik egyrészét elhagyják Cha- 
tillont csapataink rohammal be­
vették.

Oroszok
veresége.
Lengyelországban Lodstól 

északra eső területen újabb har­
cok fejlődtek ki, melyben döntés 
még nincs, Soldautól délnyugatra 
ellenséget Mlavára való visz- 
szavonulásra kényszeritettük leg­
szélsőbb északi szárnyon erős 
orosz lovasságot íó-án és 17- 
én megvertük és Pilkallenen át 
visszavetettük.

Miniszterelnökség 
sajtóosztálya.

Valjevon
túl.

Hivatalos déíihadszintér- 
I ről: délnyugati hadszíntéren a 
Kolubara folyó elpusztított át- 

| járóinál több rendbeli nagyobb 
| harc volt saját erőink már túlsó 
I parton vannak november tó-án 
| egyezernégyszáz foglyot ejtet* 
Itünk és sok hadi anyagot zsák- 
' mányoltunk.

Miniszterelnökség 
sajtóosztálya.

Műtrágya
kedvező fizetési feltételek 
mellett jegyezhető elő a
Gazdasági Egylet
titkári hivatalában kitett 
íven.

Nyomatott a „Szentes e*> Vidéké- aonyvnyomda-társasög gyorssajtoján Szentesen 19i4.




